

— с. 8

## Красота — лучший ПОСОЛ

ВИЗИТ

Елена Юринская

В МОСКВУ прибыла американская актриса Анжелина Джоли, известная по многим голливудским фильмам, прежде всего — «Лара Крофт — расхитительница гробниц».

В воскресенье она дала пресс-конференцию в качестве посла Доброй воли Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев. Она выразила признательность Правительству России за усилия по обустройству временно перемещенных лиц. «Я хотела бы выразить признательность Правительству РФ за все то хорошее, что делается», — сказала она. По ее словам, на встрече с заместителем министра иностранных дел России Юрием Федотовым она обсуждала вопрос о возможных альтернативах для временно перемещенных лиц. «Я была очень рада услышать, что их насильственного возвращения в любом случае не будет», — добавила Джоли. Актриса также сообщила журналистам, что собирается вернуться в Россию.

Накануне Джоли побывала в Ингушетии. Вообще целью визита голливудской кинозвезды в Россию было посещение палаточных городов в Ингушетии и встречи с временно перемещенными лицами из Чеченской Республики и ооновскими сотрудниками. «Мы видим, что правительство Ингушетии очень гостеприимно к проживающим здесь вре-

менно перемещенным лицам. Мы это очень ценим», — отметила Джоли от имени всего Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев. Всего за четыре дня Анжелина побывала в палаточных лагерях «Бэлла» и «Спутник» в Ингушетии, а также в центре временного проживания «Гизель» во Владикавказе.

В ходе своего визита в Ингушетию и Северную Осетию Джоли встретила с президентом Республики Ингушетия Муратом Зязиковым и премьер-министром Северной Осетии—Алании Михаилом Шаталовым. Кинозвезде вручили высшую награду Ингушетии — орден «За заслуги». В указе отмечено, что орден вручен «за особые заслуги и гуманитарную деятельность, помощь беженцам и внутрипереселенным лицам».

Это первый визит актрисы в Россию, но уже через короткое время она планирует сюда вернуться. «Может быть, я буду здесь работать и сниматься в фильме», — сказала Джоли. Голливуд собирается снимать фильм о Екатерине Великой, и актриса дала предварительное согласие на то, чтобы сыграть главную роль. Съемки должны начаться в следующем году. Сейчас в активе у 28-летней актрисы — три «Золотых глобуса», один «Оскар». Она также считается одной из самых сексуальных актрис планеты.

■ Анжелина Джоли перед отлетом домой.

